

**Componența Consiliului în  
perioada 2023-2029:****Președinte**

- jud. Gheorghe-Liviu  
ODAGIU

**Vicepreședinte**

- proc. Bogdan-Silviu  
STAIU

**• Membri aleși cu  
activitate permanentă –  
judecători și procurori:**

- jud. Denisa-Angelica  
STĂNIȘOR
- jud. Daniel GRĂDINARU
- jud. Elena COSTACHE
- jud. Mihaela-Laura RADU
- jud. Claudiu-Marian  
DRĂGUȘIN
- jud. Alin-Vasile ENE
- jud. Narcis ERCULESCU
- jud. Ramona-Grația  
MILU
- proc. Daniel-Constantin  
HORODNICEANU
- proc. Emilia ION
- proc. Claudiu-Constantin  
SANDU
- proc. Mărioara-Cătălina  
SÎNTION

**Membri de drept:**

- Radu MARINESCU  
- ministrul Justiției
- jud. Lia SAVONEA,  
președintele ICCJ
- Alex – Florin FLORENȚA -  
procuror general al PICCJ

**Reprezențanți ai societății  
civile:**

- Fănel MIHALCEA
- Ioan SAS

**Statutul membrilor Consiliului:  
Consiliului Superior al**

**Magistraturii funcționează ca  
organ cu activitate permanentă.  
Hotărârile se iau în Plen și în secții,  
potrivit atribuțiilor ce revin  
acestora.  
Mandatul membrilor aleși este de  
6 ani, fără posibilitatea  
reinvestirii.**

**Magistrații aleși ca membri ai  
Consiliului își suspendă activitatea  
de judecător sau procuror  
referitoare la prezența  
judecătorilor în complete de  
judecată, respectiv efectuarea  
actelor de urmărire penală.  
Funcțiile lor de conducere la  
instanțe sau parchete se suspendă  
de drept.**

**Ei pot fi revocați la propunerea  
președintelui sau vicepreședintelui  
Consiliului ori a unei treimi din  
membri, sau la cererea majorității  
adunărilor generale de la nivelul  
instanțelor sau parchetelor pe  
care le reprezintă.**

**Activitatea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii****În perioada de referință, Plenul:****➤ a hotărât:**

- înaintarea către procurorul general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a propunerii de numire a domnului Aldea Mihail, delegat în funcția de procurorșef Secție urmărire penală în cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Pitești, ca procuror anume desemnat în vederea efectuării urmăririi penale în cauzele prevăzute de art. 3 alin. (2) din Legea nr. 49/2022, pentru o nouă perioadă de 4 ani;
- înaintarea către procurorul general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a propunerii de numire a doamnei Juravlea Ana-Maria, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Suceava, ca procuror anume desemnat în vederea efectuării urmăririi penale în cauzele prevăzute de art. 3 alin. (2) din Legea nr. 49/2022, pentru o nouă perioadă de 4 ani;
- organizarea concursului de admitere la Școala Națională de Grefieri, în București, la data de 17 mai 2026, conform calendarului de desfășurare a concursului, propus de Școala Națională de Grefieri și Direcția resurse umane și organizare. De asemenea, Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat: tematica și bibliografia pentru concurs, cererea de înscriere tipizată, un număr de 140 de posturi de grefier cu studii superioare juridice, din care 70 de posturi aferente instanțelor judecătorești și 70 de posturi aferente parchetelor de pe lângă acestea; taxa de înscriere la concurs, în cuantum de 800 lei;
- avizarea numirii judecătorilor desemnați ca membri în cadrul Rețelei Internaționale de Judecători pentru Convențiile de la Haga (IHJ): din partea Curții de Apel București, în calitate de membru titular, doamna judecător Popa Elena Aneta; din partea Curții de Apel București, în calitate de membru supleant, doamna judecător Buculei Alina Petruța; din partea Tribunalului București, în calitate de membru titular, doamna judecător Davidoiu Monica Elena; din partea Tribunalului București, în calitate de membru supleant, doamna judecător Mihul Oana Larisa;
- sesizarea Ministerului Justiției în scopul inițierii demersurilor normative pentru actualizarea valorilor de inventar pentru un imobil aflat în administrarea Consiliului Superior al Magistraturii.

**➤ a aprobat:**

- structura anului școlar 2026-2027, conform Anexei nr. 3 la Hotărârea Consiliului de conducere al Școlii Naționale de Grefieri nr. 3/28.01.2026.

**Evenimente implicând conducerea CSM**

- 03.03.2026** Participarea domnului judecător Gheorghe – Liviu ODAGIU, președintele Consiliului Superior al Magistraturii, la prezentarea Raportului privind activitatea desfășurată de Curtea Militară de Apel în anul 2025.
- 04.03.2026** Participarea domnului judecător Gheorghe – Liviu ODAGIU, președintele Consiliului Superior al Magistraturii, la prezentarea Raportului privind activitatea desfășurată de Curtea de Apel Cluj în anul 2025.
- 05.03.2026** Participarea domnului judecător Gheorghe – Liviu ODAGIU, președintele Consiliului Superior al Magistraturii, la prezentarea Raportului privind activitatea desfășurată de Curtea de Apel Târgu Mureș în anul 2025.
- 06.03.2026** Participarea domnului judecător Gheorghe – Liviu ODAGIU, președintele Consiliului Superior al Magistraturii, la prezentarea Raportului privind activitatea desfășurată de Curtea de Apel Timișoara în anul 2025.
- 09.03.2026** Participarea domnului judecător Gheorghe – Liviu ODAGIU, președintele Consiliului Superior al Magistraturii, la prezentarea Raportului privind activitatea desfășurată de Curtea de Apel Brașov în anul 2025.
- 10.03.2026** Participarea domnului judecător Gheorghe – Liviu ODAGIU, președintele Consiliului Superior al Magistraturii, la prezentarea Raportului privind activitatea desfășurată de Curtea de Apel București în anul 2025.
- 11.03.2026** Participarea domnului judecător Gheorghe – Liviu ODAGIU, președintele Consiliului Superior al Magistraturii, la prezentarea Raportului privind activitatea desfășurată de Curtea de Apel Craiova în anul 2025.
- 12.03.2026** Participarea domnului judecător Gheorghe – Liviu ODAGIU, președintele Consiliului Superior al Magistraturii, la prezentarea Raportului privind activitatea desfășurată de Curtea de Apel Ploiești în anul 2025.
- 13.03.2026** Participarea domnului judecător Gheorghe – Liviu ODAGIU, președintele Consiliului Superior al Magistraturii, la prezentarea Raportului privind activitatea desfășurată de Curtea de Apel Oradea în anul 2025.
- 16.03.2026** Participarea domnului judecător Gheorghe – Liviu ODAGIU, președintele Consiliului Superior al Magistraturii, la prezentarea Raportului privind activitatea desfășurată de Curtea de Apel Iași în anul 2025.
- 17.03.2026** Participarea domnului judecător Gheorghe – Liviu ODAGIU, președintele Consiliului Superior al Magistraturii, la prezentarea Raportului de activitate al Școlii Naționale de Grefieri pentru 2025.
- 24.03.2026** Participarea domnului judecător Gheorghe – Liviu ODAGIU, președintele Consiliului Superior al Magistraturii, la prezentarea Raportului de activitate al Institutului Național al Magistraturii pentru 2025.

**Activitatea Secției pentru judecători****În perioada de referință, Secția:****➤ a hotărât:**

- înaintarea către Președintele României a propunerilor privind eliberarea din funcție, prin pensionare a unui număr de 9 judecători;
- eliberarea domnului judecător Luca Cristian-Nicolae din funcția de președinte al Secției a II-a civile, de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Iași, începând cu data de 04.03.2026, ca urmare a demisiei;
- delegarea doamnei judecător cu grad profesional de curte de apel Buchholzer-Meșter Andrea de la Tribunalul București la Tribunalul Brașov pe o perioadă de 6 luni, începând cu data de 06.03.2026;
- încetarea detașării la Consiliul Superior al Magistraturii a doamnei Păun Constantina, judecător cu grad profesional de curte de apel la Tribunalul București, începând cu data de 09.03.2026, ca urmare a solicitării doamnei judecător;
- aprobarea Raportului Inspecției Judiciare nr. 25-1633/2025 privind eficiența managerială, modul de îndeplinire a atribuțiilor ce decurg din legi și regulamente, precum și respectarea normelor procedurale și regulamentare de către judecătorii și personalul auxiliar de specialitate din cadrul Judecătoriei Galați, precum și a măsurilor propuse;

- aprobarea Raportului Inspecției Judiciare nr. 25-1633/2025 privind eficiența managerială, modul de îndeplinire a atribuțiilor ce decurg din legi și regulamente, precum și respectarea normelor procedurale și regulamentare de către judecătorii și personalul auxiliar de specialitate din cadrul Tribunalului Galați, precum și a măsurilor propuse;
- admiterea cererii privind apărarea reputației profesionale formulate de judecătorii Berceanu Manuela-Cristina, Celea Cristina, Mitrahe Andrei-Cosmin, Alexandru Liliana și Filimon Gabriela-Catrinel din cadrul Curții de Apel Craiova și de judecătorii Dragomirescu Georgiana Augusta, Bădele Silviu Gabriel și Puzdrea Melania Georgiana din cadrul Judecătoriei Craiova;
- admiterea cererii privind apărarea reputației profesionale formulate de domnul Mateescu Mihai-Bogdan, judecător în cadrul Tribunalului Vâlcea;
- sesizarea Inspecției Judiciare pentru a efectua verificările prevăzute la art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu privire la aspectele menționate în notele Direcției legislație, documentare și contencios nr. 1113/2026 și 1926/2026;
- respingerea cererilor de numire în funcția de judecător formulate de 2 procurori;
- detașarea la Institutul Național al Magistraturii a domnului Antache Ioan-Valentin, judecător la Tribunalul București, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 01.04.2026, data numirii sale în calitate de formator cu normă întreagă la disciplina "Drept penal și procesual penal";
- acordarea avizului conform pentru modificarea statelor de funcții și de personal ale Tribunalului Vrancea și Curții de Apel București prin transferul unui post vacant de specialist IT de la Tribunalul Vrancea la Curtea de Apel București, precum și transferul unui post vacant de muncitor calificat de la Curtea de Apel București la Tribunalul Vrancea;
- desființarea completului specializat conform propunerii formulate de președintele Tribunalului Arad;
- admiterea cererii privind apărarea reputației profesionale formulată de domnul Filipoaia Mihai-Mureș, judecător la Judecătoria Bistrița;
- respingerea cererii privind apărarea reputației profesionale formulată de doamna Zaharia Irina, fost judecător în cadrul Tribunalului Iași;
- aprobarea organizării concursului de promovare în funcția de judecător la Înalta Curte de Casație și Justiție, la București, în perioada martie-iunie 2026, stabilirea calendarului de desfășurare a concursului, stabilirea numărului de posturi ce vor fi scoase la concurs, inclusiv cu repartizarea pe secții a acestora, cu precizarea specializărilor la care se poate susține concursul, în funcție de secțiile Înaltei Curți de Casație și Justiție, conform art. 108 alin. (3) și art. 109 alin. (2) din Legea nr. 303/2022, cu modificările și completările ulterioare, după cum urmează: Secția I civilă – specializarea civil – 2 posturi; Secția penală – specializarea penal – 3 posturi; aprobarea cererii tip de înscriere la concursul de promovare în funcția de judecător la Înalta Curte de Casație și Justiție și desemnarea membrilor comisiei de organizare a concursului, precum și a președintelui acesteia;
- înființarea completurilor specializate conform propunerilor formulate de președinții Curții de Apel Cluj, Tribunalului Iași, Tribunalului Sălaj, Tribunalului București;
- aprobarea Rapoartelor Inspecției Judiciare nr. 26-265/2026, nr. 25-2907/2026 și nr. 25-2913/2026 în sensul că eroarea judiciară nu a fost comisă ca urmare a exercitării funcției cu rea-credință sau gravă neglijență;
- respingerea contestației formulate de un judecător din cadrul Curții de Apel București, împotriva Raportului de evaluare a activității profesionale desfășurate în perioada 01.01.2019-31.12.2021;
- înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin demisie, începând cu data de 16.04.2026, a domnului Petrea Alin, judecător la Tribunalul Ilfov, delegat în funcția de președinte al Secției civile a Tribunalului Giurgiu;
- încetarea detașării la Consiliul Superior al Magistraturii a domnului Lilea Marian, judecător cu grad profesional de curte de apel la Tribunalul Dâmbovița, începând cu data de 01.05.2026;
- sesizarea Inspecției Judiciare pentru a efectua verificările prevăzute la art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu privire la aspectele menționate în notele Direcției legislație, documentare și contencios nr. 3185/2026 și 2420/2026.

➤ **a exprimat acordul** pentru o eventuală detașare în cadrul Institutului Național al Magistraturii a doamnei Marcu Simona Camelia, judecător la Înalta Curte de Casație și Justiție, în ipoteza promovării procedurii de selecție pentru ocuparea funcției de director al acestei instituții.

➤ **a constatat** îndeplinite condițiile de numire din funcția de procuror în funcția de judecător pentru un număr de 10 procurori și a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerilor.

#### **NUMIRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:**

- președinte al Secției penale a Tribunalului Vaslui - judecător cu grad profesional de curte de apel Moldovan Georgina;
- președinte al Secției penale a Tribunalului Dâmbovița - judecător Nica Adrian;
- președinte al Secției I civile a Tribunalului Olt - judecător cu grad profesional de curte de apel Dicu Viorica-Mirela;
- președinte al Secției I civile a Tribunalului Bistrița-Năsăud - judecător Pop Alin-Lenuț.

#### **DELEGĂRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:**

- președinte al Judecătoriei Chișineu-Criș – judecător Covaciu Raul;
- președinte al Secției civile a Judecătoriei Botoșani - judecător Gafițuc Marius;
- președinte al Secției pentru conflicte de muncă și asigurări sociale a Tribunalului Argeș - judecător cu grad profesional de curte de apel Săvu Nicolae Cristian;
- vicepreședinte al Tribunalului Galați – judecător cu grad profesional de tribunal Cristian Mircea-Vlad;
- președinte al Secției a II-a civile a Tribunalului Galați - judecător cu grad profesional de tribunal Cristian Mircea-Vlad;
- președinte al Secției a II-a civile a Tribunalului Galați - judecător Gheorghe Oana-Cristina;
- președinte al Judecătoriei Zărnești - judecător Chiper Adrian;
- președinte al Secției I civile a Tribunalului Bihor - judecător Borta-Iacob Livia-Nicoleta;
- președinte al Judecătoriei Strehăia - judecător Bordea-Cercel Raluca;
- președinte al Secției contencios administrativ și fiscal a Curții de Apel Craiova - judecător Ungureanu Cosmin-Ionel;
- președinte al Judecătoriei Motru - judecător Dobreanu Mariana-Nela;
- președinte al Secției I civile a Tribunalului Constanța - judecător Becheanu Alina-Iuliana;
- președinte al Curții de Apel Galați - judecător Bleoancă Alexandru, vicepreședinte al acestei instanțe;
- președinte al Tribunalului Galați - judecător cu grad profesional de curte de apel Mărgărit Cristina-Emanuela;
- președinte al Secției penale a Tribunalului Galați - judecător Florian Costin;
- președinte al Secției conflicte de muncă, asigurări sociale și de contencios administrativ și fiscal a T Teleorman - judecător Sacerdoțeanu Corina-Elena;
- președinte al Judecătoriei Dragomirești - judecător Apăvăchioae-Leonte Cornelia-Florina;
- președinte al Secției de contencios administrativ și fiscal a Curții de Apel Suceava - judecător Grigorean Diana;
- președinte al Secției penale și pentru cauze cu minori a Curții de Apel Suceava - judecător Andronic Tatiana-Luisa;
- președinte al Secției I civile a Tribunalului Brașov - judecător Bojin Mihaela.

#### **PRELUNGIRI DELEGĂRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:**

- președinte al Secției I civile a Tribunalului Neamț – judecător cu grad profesional de curte de apel Ionescu Florina-Carmen;
- președinte al Secției civile a Tribunalului Giurgiu – judecător Petrea Alin;
- președinte al Secției penale și pentru cauze cu minori a Curții de Apel Cluj - judecător Coțovanu Paula-Andrada;
- președinte al Judecătoriei Gura Humorului - judecător Proștean Petra-Lucia;

- președinte al Judecătoriei Adjud - judecător Ghencea Răzvan;
- președinte al Secției penale a Tribunalului Caraș-Severin – judecător Chiriac-Ienuș Lavinia-Olivia;
- președinte al Secției penale a Înaltei Curți de Casație și Justiție - judecător Marcu Eleni-Cristina;
- vicepreședinte al Curții de Apel Oradea - judecător Monenci Ioan-Cristian;
- președinte al Secției I civile a Curții de Apel Oradea - judecător Măduța Doina-Mariana;
- președinte al Secției penale a Judecătoriei Botoșani - judecător Jachel Andreea;
- președinte al Secției I civile a Curții de Apel Craiova - judecător Alexandru Liliana;
- vicepreședinte al Judecătoriei Galați - judecător Grădinaru Dana-Cristina;
- președinte al Secției civile a Judecătoriei Galați - judecător Ilie Loredana-Elena;
- vicepreședinte al Judecătoriei Focșani - judecător Teodorescu Nicoleta-Monica;
- președinte al Judecătoriei Deta - judecător Pătrașcu Ema-Gina;
- președinte al Judecătoriei Sânnicolau Mare - judecător Ardeleanu Bogdan;
- președinte al Secției I civile a Tribunalului Vrancea - judecător Neacșu Vasilica-Viorica;
- președinte al Secției penale a Tribunalului Vrancea - judecător Badiu Mândica;
- președinte al Judecătoriei Râmnicu Vâlcea - judecător Boanghenă-Constantinescu Alexandra;
- vicepreședinte al Judecătoriei Râmnicu Vâlcea - judecător Sândoiu Răzvan Ionuț;
- președinte al Secției pentru cauze penale a Judecătoriei Râmnicu Vâlcea - judecător Țurcan Ioana-Maria;
- președinte al Secției pentru cauze civile a Judecătoriei Râmnicu Vâlcea - judecător Stanca Elena;
- președinte al Secției I civile a Tribunalului Caraș-Severin - judecător Matuschka Monica;
- președinte al Judecătoriei Zimnicea – judecător Caranic Vadim;
- președinte al Secției I civile a Tribunalului Mehedinți - judecător cu grad profesional de curte de apel Cioclov Cristian Eugen;
- președinte al Secției I civile a Judecătoriei Sectorului 1 București - judecător Meșca Ionuț-Cezar;
- vicepreședinte al Judecătoriei Turda - judecător Gorde Alexandra;
- vicepreședinte al Judecătoriei Slobozia - judecător Trandafir Laura-Mihaela;
- vicepreședinte al Tribunalului Brăila - judecător Vasile Viorel;
- președinte al Secției penale a Tribunalului Brăila - judecător cu grad profesional de curte de apel Cojocariu Marius-Florentin;
- președinte al Judecătoriei Aleșd - judecător Stan Ramona-Maria;
- președinte al Secției I civile a Tribunalului Maramureș - judecător cu grad profesional de curte de apel Pop Mihai-Bogdan;
- președinte al Secției civile a Tribunalului Harghita - judecător cu grad profesional de curte de apel Tudor Aura-Mădălina;
- președinte al Secției a II-a civile, de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Dâmbovița -judecător cu grad profesional de curte de apel Popa Adriana;
- președinte al Secției de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Suceava - judecător Arion Ana-Olivia;
- vicepreședinte al Curții de Apel Alba Iulia - judecător Cismaru Monica-Maria;
- președinte al Secției I civile a Curții de Apel Alba Iulia - judecător Nicoară Cristina-Gheorghina;
- președinte al Secției litigii de muncă și asigurări sociale a Curții de Apel Timișoara - judecător Biberea Maria-Ana;
- președinte al Secției de contencios administrative și fiscal a Tribunalului Dolj - judecător cu grad profesional de curte de apel Zorilă Elena;
- vicepreședinte al Tribunalului București - judecător cu grad profesional de curte de apel Buricea Crina-Liliana;
- vicepreședinte al Tribunalului București - judecător cu grad profesional de curte de apel Ciornei Manuela-Alma;
- vicepreședinte al Tribunalului București - judecător cu grad profesional de curte de apel Ivanciuc Sorin-Vasile;
- președinte al Secției I penale a Tribunalului București - judecător Volintiru Alexandru-Nicolae;
- președinte al Secției a II-a contencios administrativ și fiscal a Tribunalului București - judecător Bănică Anca-Maria;
- președinte al Secției a VIII-a conflicte de muncă și asigurări sociale a T București - judecător cu grad profesional de curte de apel Bivolaru Ștefania-Irinel;
- președinte al Secției a V-a civile a Tribunalului București - judecător Unghianu Mihaela-Georgiana;
- vicepreședinte al Tribunalului Suceava - judecător cu grad profesional de curte de apel Zaharia Corina-Mariana;
- președinte al Secției I civile a Tribunalului Suceava - judecător cu grad profesional de curte de apel Hariton Daniela-Loredana;
- președinte al Secției civile a Judecătoriei Medgidia - judecător Vasile Ruxandra;
- președinte al Secției penale a Tribunalului Buzău - judecător Ștefan Irina;
- președinte al Judecătoriei Măcin - judecător Nicoară Mihai-Remus;
- președinte al Judecătoriei Fetești - judecător Alexe Marina-Daniela;
- președinte al Secției I civile a Curții de Apel Târgu Mureș - judecător Dima Florin.

### **Activitatea Secției pentru judecători în materie disciplinară**

#### **În perioada de referință, Secția a aplicat următoarea sancțiune disciplinară:**

„diminuarea indemnizației de încadrare lunare brute cu 10% pentru o perioadă de 3 luni” pentru săvârșirea abaterii disciplinare prevăzute de art. 271 lit. q) teza I din Legea nr.303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor. Cu drept de recurs în termen de 15 zile de la comunicare la Completul de 5 judecători al Înaltei Curți de Casație și Justiție.

### **Activitatea Secției pentru procurori**

#### **În perioada de referință, Secția:**

##### **➤ a hotărât:**

- admiterea cererii de apărare a independenței și reputației profesionale formulate de domnul procuror Mustață Liviu, director al Direcției de inspecție pentru procurori din cadrul Inspecției Judiciare;
- înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a unui procuror;
- înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin demisie, a doamnei Dinu Carmen Livia, procuror în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, începând cu data de 30.04.2026;
- sesizarea Inspecției Judiciare pentru a efectua verificările prevăzute la art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu privire la aspectele menționate în nota Direcției legislație, documentare și contencios nr. 1113/2026;
- sesizarea Inspecției Judiciare pentru a efectua verificările prevăzute la art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu privire la aspectele menționate în nota Direcției legislație, documentare și contencios nr. 460/2026;

- promovarea efectivă prin valorificarea rezultatelor obținute la concursul de promovare efectivă în funcții de execuție a procurorilor, desfășurat în perioada martie - septembrie 2025;
- respingerea cererilor de promovare efectivă prin valorificarea rezultatelor obținute la concursul de promovare efectivă în funcții de execuție a procurorilor, desfășurat în perioada martie - septembrie 2025, a procurorilor menționați în Anexa la nota direcției de specialitate;
- continuarea activității doamnei procuror Albu Alina în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, la încetarea mandatului în funcția de procuror șef al Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, începând cu data încetării mandatului;
- continuarea activității domnului procuror Florența Alex-Florin în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, la încetarea mandatului în funcția de procuror general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, începând cu data încetării mandatului;
- organizarea concursului de promovare efectivă în funcții de execuție a procurorilor conform calendarului propus de Direcția resurse umane și organizare - Biroul concursuri. De asemenea, a aprobat cererea tip de înscriere și a stabilit numărul de locuri scoase la concurs, pentru fiecare parchet. De asemenea, a aprobat componența comisiei de organizare;
- sesizarea Inspecției Judiciare pentru a efectua verificările prevăzute la art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu privire la situațiile menționate în notele DLDC nr. 2420/2026, nr. 3188/2026, nr. 3184/2026 și nr. 2584/2026;
- modificarea calendarului de desfășurare a concursul pentru numirea în funcția de inspector judiciar în cadrul Direcției de inspecție pentru procurori a Inspecției Judiciare, organizat în perioada ianuarie-iunie 2026.

➤ **a aprobat:**

- Raportul Inspecției Judiciare nr. 26-158/2026;
- Raportul Inspecției Judiciare nr. 26-368/2026;
- Raportul Inspecției Judiciare nr. 26-185/2026.

➤ **a stabilit** calendarul pentru examinarea propunerilor ministrului justiției conform art. 147 alin. (2) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor.

➤ **a avizat:**

- favorabil propunerea ministrului justiției de numire în funcția de procuror șef al Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului Miron Codrin Horațiu, procuror în cadrul acestei structuri specializate;
- favorabil propunerea ministrului justiției de numire în funcția de procuror șef al Direcției Naționale Anticorupție a domnului Ioan-Viorel Cerbu, procuror în cadrul Direcției Naționale Anticorupție;
- favorabil propunerea ministrului justiției de numire în funcția de procuror șef adjunct al Direcției Naționale Anticorupție a domnului Marius-Ionel Ștefan, procuror în cadrul acestei structuri specializate;
- negativ propunerea ministrului justiției de numire în funcția de procuror șef adjunct al Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului Gill-Julien Grigore-Iacobici, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Constanța;
- negativ propunerea ministrului justiției de numire în funcția de procuror general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a doamnei Cristina Chiriac, procuror în cadrul Direcției Naționale Anticorupție - Serviciul teritorial Iași;
- negativ propunerea ministrului justiției de numire în funcția de procuror șef adjunct al Direcției Naționale Anticorupție a doamnei Marinela Mincă, procuror în cadrul acestei structuri specializate.

**NUMIRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:**

- procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Harghita - procuror German Cristina Mariana;
- procuror șef al Secției judiciare penale din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul București - procuror Bratosin Petre Bogdan;
- procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Timișoara - procuror Grecu Constantin-Adrian;
- procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Timișoara - procuror Tomoiu Cristian-Ion;
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Mureș - procuror Vasiu Tudor Antoniu;
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Sibiu - procuror Simion Dan-Octavian;
- procuror șef al Serviciului teritorial Brașov din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - procuror Gogea Ștefăniță-Viorel;
- procuror adjunct în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Brașov - procuror Marin Ana-Maria.

**REÎNVESTIRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:**

- procuror șef adjunct al Secției de combatere a criminalității organizate din cadrul DIICOT - procuror Cornea Gianina-Nicoleta;
- procuror șef al Serviciului de combatere a criminalității organizate din cadrul Secției de combatere a criminalității organizate a DIICOT - procuror Negulescu Alexandra-Raluca, ,
- procuror șef al Biroului teritorial Maramureș din cadrul Serviciului teritorial Cluj al DIICOT - procuror Tohătan Florin-Doru.

**DELEGĂRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:**

- procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Iași - procuror Gurban-Cojocaru Oana-Irina;
- procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bacău - procuror Murărașu Ștefan Petrică;
- procuror șef al Biroului teritorial Vaslui din cadrul DIICOT - procuror Tunaru Dan-Ciprian;
- procuror șef al Serviciului teritorial Târgu Mureș din cadrul DIICOT - procuror Seniciu Dan;
- procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brăila - procuror Chivu Cleopatra Cătălina;
- procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Tulcea - procuror Dincă Ioan-Ionuț;
- procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Alba Iulia - procuror Dragotă Andreea;
- prim-procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Orăștie - procuror Matei Gheorghe;
- procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Hunedoara - procuror Rotaru Doriana;
- procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Hunedoara - procuror Tudoroaia Gabriel;
- procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Suceava - procuror Alecsiu Alexandra;
- prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Călărași - procuror Mihai Ana-Maria;
- prim-procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Săliște - procuror Gligor Anca;
- procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Sălaj - procuror Matei Elena Ligia;
- prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Hunedoara - procuror Titilincu Alexandra Anamaria;
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Hunedoara - procuror Galea Sebastian Sergiu;
- procuror șef al Biroului teritorial Arad din cadrul Serviciului teritorial Timișoara al DIICOT - procuror Geanâm Florentin Ramon;
- prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgoviște - procuror Vîrtopeanu Laura-Mihaela;
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Agnita - procuror Bratu Elena Florela;
- prim procuror militar adjunct la Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar București a domnului locotenent-colonel magistrat Nica George, procuror militar în cadrul acestei unități de parchet;

- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Gurahonț - procuror Țărău-Radvanski Izabella-Reka;
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Miercurea Ciuc - procuror Jere Amalia;
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Băilești - procuror Cernat Mihaela Elena;
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Odorheiu Secuiesc - procuror Popov Grigore;
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Dâmbovița - procuror Iordache Adrian Mihai;
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Baia de Aramă - procuror Răduică Maria Alexandra.

**PRELUNGIRI DELEGĂRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:**

- prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul București - procuror Cudalb Adrian Dan;
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Carei - procuror Pascu Amalia Valentina;
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Satu Mare - procuror Ciorbă Eva;
- prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Satu Mare - procuror Cerni Daiana-Mariana;
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Corabia - procuror Prodan Felicia;
- procuror șef al Biroului teritorial Ploiești din cadrul Direcției Naționale Anticorupție - procuror Lefter Cătălin;
- prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Buzău - procuror Pulbere Ana-Maria;
- procuror șef al Biroului teritorial Teleorman din cadrul DIICOT - procuror Grecu Florina;
- procuror șef adjunct al DNA - procuror Cerbu Viorel, procuror șef serviciu în cadrul aceleiași structuri specializate;
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Costești - procuror Gheorghe Oana Elena;
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Călărași - procuror Mihnea Vasile Silviu;
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Galați - procuror Stanciu Gabi Daniela;
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Panciu - procuror Bîrsan Andrei Dan;
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Adjud - procuror Cîrjică Adrian Ionel;
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 3 București - procuror Irimia Elisabeta Cristina;
- procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Galați - procuror Andrioiu Nicoleta;
- procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Galați - procuror Manoliu Liliana Mihaela;
- procuror militar șef al Secției urmărire penală din cadrul Parchetului Militar de pe lângă Tribunalul Militar București a domnului locotenent colonel magistrat Cazacu Radu-Mihăiță, procuror militar în cadrul acestei unități de parchet;
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Slatina - procuror Iordache Ionela Florentina;
- prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Slatina - procuror Milca Liviu Gigi;
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Gura Humorului - procuror Vasiliu Alexandru;
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Fălticeni - procuror Iuga Alina;
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Răducăneni - procuror Bălan Gheorghe Teodor;
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Suceava - procuror Ghivnici Marius Vasile;
- prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Suceava - procuror Șinc Alexandru Mihail;
- procuror șef al Serviciului teritorial Bacău din cadrul DIICOT - procuror Niculescu Mihail;
- procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Constanța - procuror Drăghici Vasile;
- procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Constanța - procuror Șișman Beatrice Silvia;
- prim procuror militar adjunct la Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar Iași - procuror locotenent-colonel magistrat Aisăchioaiei Vasile-Cristian;
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Marghita - procuror Ciuperger Marinela.

**Activitatea Secției pentru procurori în materie disciplinară****În perioada de referință, Secția a aplicat următoarea sancțiune disciplinară:**

- „avertisment” pentru săvârșirea abaterii disciplinare prevăzută de art. 271 lit. g) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor. Cu drept de recurs în termen de 15 zile de la comunicarea la Completul de 5 judecători al Înaltei Curți de Casație și Justiție.

**Activitatea Comisiei nr. 1 - Legislație și cooperare interinstituțională - reunită****În perioada de referință, Comisia:****➤ și-a însușit:**

- punctul de vedere al DLDC referitor la Propunerea legislativă pentru modificarea art. 113 din Codul penal reducerea limitei de vârstă a răspunderii penale de la 14 ani la 12 ani, exclusiv pentru infracțiunea de omor, condiționată de discernământ și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Senatul României;
- punctul de vedere al DLDC referitor la Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr. 143/2000 privind prevenirea și combaterea traficului și consumului ilicit de droguri și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Senatul României;
- punctul de vedere al DLDC, cu observațiile formulate în ședință referitor la Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Ordonanței de Urgență nr. 155/2024 privind instituirea unui cadru pentru securitatea cibernetică a rețelelor și sistemelor informatice din spațiul cibernetic național civil și pentru completarea Legii nr. 286/2006 privind Codul penal și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Senatul României;
- punctul de vedere al DLDC referitor la Propunerea legislativă pentru completarea Legii nr. 286/2009 privind Codul penal și a Legii nr. 487/2002 a sănătății mintale și a protecției persoanelor cu tulburări psihice și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Senatul României;
- punctul de vedere al DLDC referitor la propunerea de modificare a Regulamentului Curții Europene a Drepturilor Omului privind desemnarea unui reprezentant independent pentru minori și alte persoane aflate într-o situație de vulnerabilitate, în procedurile în fața Curții și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Ministerul Afacerilor Externe;
- punctul de vedere al DLDC referitor la solicitarea Agenției Naționale Impotriva Traficului de Persoane vizând implementarea Strategiei naționale împotriva traficului de persoane 2024-2028 și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Agenția Națională Impotriva Traficului de Persoane;
- nota DAERIP referitoare la propunerile solicitate de Ministerul Justiției pentru elaborarea noului document strategic în materia integrității și anticorupției și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Ministerul Justiției. Totodată, Comisia a stabilit ca persoanele responsabile la nivelul CSM în vederea derulării demersurilor viitoare pentru elaborarea strategiei să fie directorul DAERIP și șeful SPEI, urmând a fi comunicate datele de contact ale acestora Ministerului Justiției;
- punctul de vedere al DLDC referitor la Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr. 287/2009 privind Codul civil și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Senatul României;
- punctul de vedere al DLDC referitor la propunerea legislativă pentru completarea art. 729 din Legea nr. 134/2010 privind Codul de procedură civilă și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Senatul României;

- punctul de vedere al DLDC referitor la propunerea legislativă penfră completarea Legii nr. 134/2010 privind Codul de procedură civilă, în vederea informării debitorului asupra prescripției dreptului de a obține executarea silită a decis comuncarea unui răspuns în acest sens către Senatul României;
  - punctul de vedere al DLDC referitor la propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr. 47/1992 privind organizarea și funcționarea Curții Constitutionale și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Camera Deputaților;
  - punctul de vedere al DLDC referitor la propunerea legislativă pentru completarea art. 36 alin. (7) din Legea nr. 272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Senatul României;
  - punctul de vedere al DLDC referitor la propunerea legislativă pentru completarea Legii nr. 272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Senatul României;
  - punctul de vedere al DLDC referitor la propunerea legislativă privind măsurile de aplicare a Regulamentului (UE) 2024/1.252 al Parlamentului European și al Consiliului din 11 aprilie 2024 de instituire a unui cadru pentru asigurarea aprovizionării sigure și durabile cu materii prime critice și de modificare a Regulamentelor (UE) nr. 168/2013, (UE) 2018/858, (UE) 2018/1.724 și (UE) 2019/1.020, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative pentru activitatea de extracție a materiilor prime critice și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Senatul României;
  - punctul de vedere al DLDC referitor la posibilitatea magistraților de a participa la o emisiune audiovizuală de educație juridică și a decis că nu există, de plano, o interdicție pentru judecători și procurori de a participa la emisiuni audiovizuale, inclusiv la cele care abordează teme de educație juridică, cu excepția celor cu caracter politic ori a celor care ar putea afecta imaginea justiției, însă, când participă la aceste activități, magistrații trebuie să respecte obligațiile impuse de statut și se abțină de la orice fapt care ar fi de natură să afecteze imaginea actului de justiție. În același timp, o astfel de activitate nu trebuie să implice încheierea unui contract de muncă sau stabilirea unui alt raport juridic care ar putea conduce la exercitarea unei funcții publice sau private. Totodată, Comisia a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către solicitant;
  - punctul de vedere al DLDC referitor la o solicitare a unui contractor privind posibilitatea de a participa în calitate de expert la proiectul finanțat de Comisia Europeană în apelul de proiecte JUST2025-JTRA Action grants to support transnational projects on judicial training covering civil law, criminal law or fundamental rights și a decis că nu există niciun impediment pentru ca un magistrat să participe în calitate de expert în cadrul unui proiect finanțat de Comisia Europeană Programul de Justiție, având ca scop implementarea unor programe de formare profesională judiciară în materia drepturilor victimelor infracțiunilor. Cu toate acestea, este necesar ca eventualul raport juridic în care va fi implicat judecătorul sau procurorul, în derularea activității enunțate, să nu fie de natură a conduce la calificarea activității acestuia ca fiind o funcție publică sau privată și nu trebuie să îmbrace forma unui contract de muncă. Totodată, Comisia a decis transmiterea unui răspuns în acest sens către solicitant;
  - punctul de vedere al DLDC referitor la sesizarea Ministerului Finanțelor vizând efectuarea de verificări pentru a se stabili asupra posibilității exercitării funcției cu rea-credință sau gravă neglijență și a decis transmiterea lucrării către Secția pentru judecători și, respectiv, către Secția pentru procurori, cu propunere de sesizare a Inspecției Judiciare pentru a efectua verificările prevăzute de art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022, în legătură cu aspectele reținute de Instanțele civile vizând trimiterea în judecată a reclamantului și condamnarea acestuia pe nedrept, precum și cele în legătură cu durata procedurilor penale. Totodată, cu privire la prejudiciile cauzate de măsurile preventive privative de libertate constatate ca fiind nedrepte, Comisia a decis comunicarea unui răspuns în sensul punctului de vedere către Ministerul Finanțelor;
  - punctul de vedere al DLDC referitor la sesizarea Ministerului Finanțelor vizând efectuarea de verificări pentru a se stabili asupra posibilității exercitării funcției cu rea-credință sau gravă neglijență și a decis transmiterea unui răspuns în acest sens către Ministerul Finanțelor;
  - punctul de vedere al DLDC referitor la sesizarea Ministerului Finanțelor vizând efectuarea de verificări pentru a se stabili asupra posibilității exercitării funcției cu rea-credință sau gravă neglijență și a decis transmiterea lucrării către Secția pentru judecători, cu propunere de sesizare a Inspecției Judiciare pentru a efectua verificările prevăzute de art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022, în raport de durata apreciată ca nerezonabilă de instanța civilă în ceea ce privește etapa camerei preliminare. Totodată, cu privire la suma acordată cu titlu de daune materiale reprezentând cheltuieli de judecată efectuate în procesul penal, Comisia a decis comunicarea unui răspuns în sensul punctului de vedere către Ministerul Finanțelor.
- **a luat act** de nota DLDC referitoare la practica instanțelor judecătorești în materia răspunderii patrimoniale a statului pentru prejudiciile cauzate de durata nerezonabilă a proceselor.

### **Activitatea Comisiei nr. 1 - Legislație și cooperare interinstituțională - procurori**

#### **În perioada de referință, Comisia:**

##### **➤ și-a însușit:**

- punctele de vedere al DLDC referitoare la sesizările Ministerului Finanțelor vizând efectuarea de verificări pentru a se stabili asupra exercitării funcției cu rea-credință sau gravă neglijență și a decis transmiterea unor răspunsuri în acest sens către Ministerul Finanțelor;
- punctele de vedere al DLDC referitoare la sesizările Ministerului Finanțelor vizând efectuarea de verificări pentru a se stabili asupra exercitării funcției cu rea-credință sau gravă neglijență și a decis transmiterea lucrărilor la Secția pentru procurori, cu propunerea de sesizare a Inspecției Judiciare;
- punctul de vedere al DLDC referitor la sesizarea Ministerului Finanțelor vizând efectuarea de verificări pentru a se stabili asupra exercitării funcției cu rea-credință sau gravă neglijență și a decis transmiterea lucrării la Secția pentru procurori, cu propunerea de sesizare a Inspecției Judiciare în raport de trimiterea în judecată a reclamantului și de durata urmăririi penale;
- punctul de vedere al DLDC referitor la solicitarea de interpretare a dispozițiilor art. 45 alin. (4) și (6) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor și a decis transmiterea unui răspuns solicitantului, în sensul acestuia;
- punctul de vedere al DLDC referitor la interpretarea unor dispoziții ale Regulamentului de ordine interioară al parchetelor și a decis transmiterea unui răspuns solicitantului, în sensul acestuia.

##### **➤ a decis:**

- transmiterea unui răspuns către Ministerul Finanțelor în sensul referatului Inspecției Judiciare potrivit Notei DLDC cu privire la referatul de închidere a lucrării emis de Inspeția Judiciară vizând efectuarea verificărilor prevăzute la art. 269 alin.4 din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor;
- transmiterea unui răspuns către Ministerul Finanțelor în sensul referatului Inspecției Judiciare de închidere a lucrării emise de Inspeția Judiciară vizând efectuarea verificărilor prevăzute la art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor.

### **Activitatea Comisiei nr. 2 - Resurse umane, organizare și relații cu societatea civil - reunită**

#### **În perioada de referință, Comisia :**

##### **➤ și-a însușit:**

- punctul de vedere DRUO, cu observațiile formulate în ședință, privind solicitarea Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție — Secția parchetelor militare de desemnare a unor reprezentanți ai Consiliului care să participe la o activitate de conciliere în cadrul unui grup de lucru comun având ca obiect salarizarea magistraților militari numiți inspectori judiciari și a decis transmiterea unui răspuns în acest sens către Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție;



- punctul de vedere al DRUO privind interpretarea noțiunii de informație de interes public în sensul Legii nr. 544/2001 privind accesul la informații de interes public cu referire la cuprinsul dosarului profesional;
- nota DRUO privind memoriul formulat de un candidat la concursul de admitere la Institutul Național al Magistraturii, desfășurat în perioada 17 iulie 2025 - 26 martie 2026 și a decis transmiterea lucrării la Plenul CSM.

**Activitatea Comisiei nr.2 (procurori) - Resurse umane și organizare****În perioada de referință, Comisia :**

- **a analizat:**
  - nota DRUO-SRUP cu propunerea de emitere a unei circulare către unitățile de parchet referitoare la data eliberării din funcție prin pensionare și a decis transmiterea unei circulare către toate unitățile de parchet în sensul celor stabilite în ședință;
  - nota DRUO-SRUP referitoare la oportunitatea informării Casei Naționale de Pensii Publice cu privire la cercetarea disciplinară prealabilă a unui procuror și a decis că nu se impune informarea Casei Naționale de Pensii Publice;
  - nota DRUO-SRUP referitoare la solicitarea de emitere a unui punct de vedere cu privire la vârsta standard de pensionare prevăzută de sistemul public de pensii și a decis transmiterea de răspunsuri în sensul notei;
  - nota DRUO-SRUP referitoare la solicitarea unor unități de parchet de reechilibrare a schemelor de personal auxiliar și a decis transmiterea lucrării către Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție;
  - nota DRUO-SCFP privind componența comisiilor de examinare și de soluționare a contestațiilor la concursul pentru numirea în funcția de inspector judiciar în cadrul Direcției de inspecție pentru procurori a Inspecției Judiciare, organizat în perioada ianuarie-iunie 2026, precum și de modificare a calendarului estimativ de concurs și a decis, cu majoritate, transmiterea lucrării la Secția pentru procurori cu propunerea de modificare a calendarului, conform celor reținute în ședință. De asemenea, Comisia a stabilit și emiterea unei noi circulare.
- **a decis:**
  - transmiterea lucrării privind organizarea și desfășurarea concursului de promovare efectivă în funcții de execuție a procurorilor la Secția pentru procurori, cu propunerea de aprobare a punctelor prezentate în Nota DRUO-SRUP, conform celor stabilite în ședință.

**Activitatea Comisiei nr. 3 - judecători „Digitalizare”****În perioada de referință, Comisia :**

- **și-a însușit:**
  - conținutul Notei Direcției Afaceri Europene, Relații Internaționale și Programe privind validarea machetelor (mockup-urilor) aferente Modulului executării civile dezvoltat în cadrul proiectului Soluția Comisiei “Dezvoltarea sistemului electronic de management al cauzelor - ECRIS V” (SIPOCA 871/SMIS 142520) și și-a exprimat acordul în acest sens;
  - conținutul Notei Serviciului Informatică și Statistică Judiciară privind adresa Ministerului Justiției referitoare la propunerea tehnică privind accesul procurorilor la Dosarul Electronic Național și și-a exprimat acordul în acest sens;
  - conținutul Notei Serviciului Informatică și Statistică Judiciară privind solicitarea unui punct de vedere referitor la oportunitatea configurării unor excepții pentru accesul la paginile web de tip social media și și-a exprimat acordul în acest sens;
  - conținutul Notei Serviciului Informatică și Statistică Judiciară privind sesizarea Judecătoriei Baia Mare cu privire la indicatorul statistic FeJ.E01 Rata de soluționare, analiză Judecătorești și-a exprimat acordul în sensul de a face modificările necesare în aplicația ECRIS V;
  - conținutul Notei Direcției Afaceri Europene, Relații Internaționale și Programe privind desemnarea unui grup de suport în activitatea de implementare în cadrul proiectului “Dezvoltarea sistemului de management al cauzelor - ECRIS V” și și-a exprimat acordul în acest sens.

**Activitatea Comisiei nr. 4 (reunită) - Relații internaționale și programe****În perioada de referință, Comisia :**

- **a aprobat:**
  - implicarea Școlii Naționale de Grefieri în proiectul menționat în nota DAERIP nr.02/3245/03.03.2026 privind propunerea de derulare de către Școala Națională de Grefieri a proiectului intitulat “Strengthening and enhancing European digital judicial cooperation through initial training of court and prosecution offices’ staff - SEEDCoop”;
  - participarea Institutului Național al Magistraturii în proiectele menționate în nota DAERIP nr.03/3479/06.03.2026 privind propunerea de aprobare a participării Institutului Național al Magistraturii în cadrul proiectelor Erasmus+ KA220-VET și “JuLIA-DIGI”.

**Activitatea Institutului Național al Magistraturii****1. Activități privind formarea inițială****a) Programul de formare inițială pentru auditorii de justiție din anul I**

- În perioada de referință, auditorii de justiție au participat la cursurile și seminarele aferente semestrului II, în cadrul INM, potrivit programului de formare inițială aprobat;
- La data de 19 martie 2026 a avut loc conferința extracurriculară intitulată „Expertiza criminalistică – aspecte generale”, susținută de domnul Constantin Mirea, director al Institutului Național de Expertize Criminalistice. Activitatea a contribuit la conturarea unei perspective de ansamblu asupra importanței expertizei criminalistice în procesul judiciar, subliniind legătura dintre drept și domeniile tehnice care contribuie la aflarea adevărului.
- La data de 25 martie 2026 a avut loc conferința extracurriculară intitulată „Specialități de expertiză criminalistică”, susținută de doamna Ioana Ionescu, director adjunct al Institutului Național de Expertize Criminalistice. În cadrul conferinței au fost prezentate domenii precum expertiza grafică și tehnică a documentelor, expertiza dactiloscopică a urmelor palmare și plantare, expertiza fizico-chimică a probelor materiale, expertiza criminalistică în accidente de trafic terestru, aerian, fluvial și maritim, precum și expertiza genetică.

**b) Programul de formare inițială pentru auditorii de justiție din anul al II-lea**

- Pe parcursul lunii martie, auditorii de justiție din anul II au continuat efectuarea stagiului de practică în cadrul instanțelor judecătorești, respectiv al parchetelor de pe lângă acestea, sub îndrumarea coordonatorilor de practică, în conformitate cu programul de formare inițială aprobat.

**c) Alte activități privind formarea inițială**

➤ *Alte activități de formare.* La data de 20 martie 2026, 20 de auditori de justiție din anul II au participat, la invitația Facultății de Drept a Universității din București, la conferința „*Infrațiunile contra vieții sexuale. Evoluții legislative și standarde probatorii*”, desfășurată în Palatul Facultății de Drept. Evenimentul a reunit cadre didactice din România și din străinătate, magistrați și specialiști din domenii conexe, iar aspectele abordate au vizat evoluțiile legislative recente, standarde probatorii și dificultățile practice întâlnite în materia infrațiunilor contra vieții sexuale;

➤ *Stagii de practică și vizite ale studenților facultăților de drept:*

➤ La data de 6 martie 2026 s-a încheiat stagiul practic efectuat în cadrul Institutului Național al Magistraturii, pe parcursul a 2 săptămâni, de 9 studenți ai Facultății de Drept a Universității Titu Maiorescu;

➤ La data de 30 martie 2026 în cadrul proiectului „*Autostrada de Drept*” organizat de Asociația Studenților Facultății de Drept ASE București (ASFD), INM a primit vizita unui grup format din 20 de studenți și membri ai echipe organizatoare. Cu această ocazie, studenților le-au fost prezentate activitatea Institutului și aspecte privind concursul de admitere, formarea inițială și profesia de magistrat;

➤ La data de 30 martie 2026 INM a primit, de asemenea, vizita unui grup de 22 de studenți, însoțiți de 9 coordonatori, provenind din centre universitare din Cluj Napoca, Craiova, Iași și Chișinău, organizată de Asociația Studenților în Drept (ASD) – Facultatea de Drept, Universitatea din București. Cu această ocazie, studenților le-au fost prezentate activitatea Institutului și aspecte privind profesia de magistrat;

➤ La data de 31 martie 2026 a avut loc evenimentul de deschidere a programului de stagiu pe care un număr de 21 de studenți din anii III și IV ai Facultății de Drept – Academia de Studii Economice București, îl vor desfășura în cadrul INM, în perioada aprilie-mai. Alături de studenții implicați în stagiul de practică, la eveniment au participat și alți studenți ai facultății, precum și cadre universitare coordonatori de practică.

**2. Formarea continuă a judecătorilor și procurorilor**

În cadrul *Programului de formare continuă 2026*, în luna martie au fost organizate următoarele activități de formare profesională continuă:

➤ În perioada 26-27 martie 2026 a fost organizat, la București, seminarul cu tema *Procedurile în materia azilului*. La seminar au participat 11 judecători și 3 ofițeri specialiști din cadrul Agenției Europene pentru Azil.

➤ În perioada 26-27 martie 2026 a fost organizat, online, seminarul cu tema *Domenii speciale de interes în contencios administrativ*. La seminar au participat 39 de judecători.

Începând cu anul 2025, alături de activitățile de formare clasice incluse în *Programul de formare continuă*, INM introduce un concept inovator de sesiuni scurte de formare profesională organizate online – *webinare*. Aceste sesiuni de formare sunt dedicate judecătorilor, procurorilor și altor profesioniști din sistemul judiciar (magistrați-asistenți, personal de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor, asistenți judiciari și asistenți ai judecătorului). În cadrul acestui proiect pilot, în luna martie 2026 au avut loc următoarele activități:

➤ În data de 4 martie 2026 a fost organizat webinarul cu tema *Provocări legate de aplicarea instituției înstrăinării părintești*. La webinar au participat 33 de judecători, 5 magistrați-asistenți din cadrul CCR, 3 asistenți ai judecătorului, 2 reprezentanți din categoria personalului de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor din cadrul INM, 2 psihologi, 2 avocați, precum și un inspector de probațiune din cadrul Ministerului Justiției.

➤ În data de 5 martie 2026 a fost organizat webinarul cu tema *Jurisprudența CEDO și violența domestică*. La webinar au participat 22 judecători, 8 magistrați-asistenți din cadrul CCR, 3 procurori, 3 asistenți ai judecătorului, 2 reprezentanți din categoria personalului de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor din cadrul INM.

➤ În data de 6 martie 2026 a fost organizat webinarul cu tema *Discriminarea din perspectiva jurisprudenței CEDO*. La webinar au participat 11 judecători, un procuror, 12 asistenți judiciari, 6 asistenți ai judecătorului, 9 magistrați-asistenți din cadrul CCR și un avocat.

➤ În data de 10 martie 2026 a fost organizat webinarul cu tema *Excepția de nelegalitate – probleme practice recurente*. La webinar au participat 49 de judecători, un procuror, 3 magistrați-asistenți (2 - CCR; 1 - ÎCCJ), 9 asistenți judiciari, 3 asistenți ai judecătorului, precum și 2 avocați.

➤ În data de 11 martie 2026 a fost organizat webinarul cu tema *Măsuri de protecție a persoanei vătămate, victimă a violenței domestice, înțeleasă ca o violență de gen împotriva femeii, în vederea evitării victimizării secundare și repetate*. La webinar au participat 15 judecători, 8 procurori, 8 magistrați-asistenți din cadrul CCR, 3 asistenți ai judecătorului și 2 reprezentanți din categoria personalului de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor (MJ și INM).

➤ În data de 25 martie 2026 a fost organizat webinarul cu tema *România și Curtea Europeană a Drepturilor Omului: jurisprudență recentă și executare*. La webinar au participat 14 judecători, 14 magistrați-asistenți din cadrul CCR, 4 asistenți ai judecătorului, 4 asistenți judiciari, 1 magistrat-asistent de la ÎCCJ și 2 avocați.

În cadrul componentei de program nr. 1 „*Consolidarea capacității instituționale în domeniul combaterii criminalității organizate, în special a infrațiunilor facilitate de internet și a infrațiunilor de mediu (FOEC)*”, finanțată prin Programul securitate și siguranță publică „*Justiție*” al celei de-a doua contribuții elvețiene pentru anumite state membre ale Uniunii Europene în vederea reducerii disparităților economice și sociale din Uniunea Europeană, în luna martie 2026 au fost organizate următoarele activități de formare profesională:

➤ În perioada 2 - 4 martie 2026, a fost organizată, la București, sesiunea de formare în domeniul *combaterii spălării banilor*. La sesiune au participat 5 judecători, 12 procurori și 3 ofițeri specialiști.

➤ În perioada 9 - 11 martie 2026 a fost organizată, la Iași, sesiunea de formare în domeniul *combaterii criminalității informatice*. La sesiune au participat 5 judecători, 12 procurori și 3 ofițeri specialiști.

➤ În perioada 26 - 27 martie 2026 sesiunea de formare în domeniul *cooperare judiciară și polițienească*. La sesiune au participat 10 procurori și 10 polițiști.

**3. Reducerea deficitului de personal la nivelul instanțelor și parchetelor**

➤ *Concurs pentru admiterea la INM – organizat în perioada iulie 2025 - martie 2026*, aprobat prin Hotărârea Plenului CSM nr. 93 din 26.06.2025, pentru ocuparea unui număr de 250 de auditori de justiție. La concurs s-a înscris un număr de 2069 candidați. Proba eliminatorie de verificare a cunoștințelor juridice (test grilă) a avut loc în data de 28.09.2025, la care s-au prezentat 1977 candidați. Dintre aceștia, 507 candidați s-au calificat pentru următoarea probă (proba scrisă de evaluare a cunoștințelor juridice), desfășurată la datele de 18 și 19 octombrie. Rezultatele inițiale la proba scrisă au fost publicate în data de 19 noiembrie 2025, urmând ca în luna decembrie să se finalizeze soluționarea contestațiilor formulate împotriva punctajului obținut. În urma soluționării contestațiilor au fost admiși 312 candidați. În luna ianuarie 2026 a avut loc testarea psihologică a candidaților, la care au fost prezenți 309 participanți. Dintre aceștia, 296 au fost planificați pentru susținerea probei interviului, în zilele de 27-28 februarie 2026, 01 martie, 05-09 martie 2026. În data de 20 martie 2026 a fost publicat tabelul cu rezultatele definitive obținute de candidați după cele două etape ale concursului, fiind declarați admiși 251 dintre aceștia.

➤ *Concurs de promovare efectivă în funcții de execuție a judecătorilor la tribunal – organizat în perioada decembrie 2025 - aprilie 2026*, aprobat prin Hotărârea nr. 2744/27.11.2025 a Secției pentru judecători a CSM și organizat pentru ocuparea a 360 de posturi vacante. Prin Hotărârea nr. 3006 din 23 decembrie 2025 a Secției pentru judecători din cadrul Consiliului Superior al Magistraturii s-a decis suplimentarea cu 5 a posturilor alocate concursului. Data limită de depunere a cererilor de înscriere a fost 29 decembrie 2025, în perioada 30 decembrie 2025 – 22 ianuarie 2026 fiind verificate dosarele a 330 candidați. În data de 5 februarie 2026 a fost publicat tabelul final cu candidații care îndeplinesc condițiile legale de participare la concurs, respectiv 326 candidați. În decursul lunii martie au fost întocmite Rapoartele individuale de evaluare ale candidaților, rezultatele urmând a fi publicate în luna aprilie.

➤ *Examenul de absolvire al Institutului Național al Magistraturii – sesiunea 2026.* Calendarul de desfășurare, tematica și bibliografia, precum și modalitatea de examinare, au fost stabilite prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 3 din 15 ianuarie 2026. La sfârșitul lunii ianuarie 2026 a început testarea psihologică a auditorilor, care a continuat pe parcursul lunii februarie. În data de 19 februarie au fost publicate rezultatele finale ale testării, în urma reevaluării toți cei 302 candidați fiind declarați apti.

➤ *Examenul de capacitate al judecătorilor stagieri și procurorilor stagieri - organizat în perioada 19 decembrie 2025 - 18 iunie 2026,* aprobat prin Hotărârea Plenului nr. 161/2025. La concurs participă judecătorii stagieri și procurorii stagieri, precum și personalul de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor din aparatul propriu al Consiliului Superior al Magistraturii, Ministerului Public, Institutului Național al Magistraturii și Ministerului Justiției, care au susținut examenul de admitere în profesie în conformitate cu dispozițiile Legii nr. 192/2021. Se pot înscrie la examen judecătorii stagieri și procurorii stagieri, respectiv personalul de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor al căror stagiu se va împlini până în ultima zi a examenului de capacitate.

Prin Hotărârea Plenului nr. 10 din 15 ianuarie 2026, Consiliul Superior al Magistraturii a dispus modificarea Hotărârii Plenului nr. 161/2025 stabilindu-se că pot participa la concursul aflat în desfășurare și candidații personal de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor stagieri, din cadrul Consiliului Superior al Magistraturii și al instituțiilor coordonate sau subordonate, Ministerului Public, precum și din cadrul Ministerului Justiției și al instituțiilor coordonate sau subordonate acestuia, care au promovat examenul de admitere în profesie în cadrul concursului de admitere la INM, sesiunea iulie 2023 - martie 2024.

Termenul de înscriere la examenul de capacitate a fost data de 18 februarie 2026. Tabelul inițial privind rezultatele verificării îndeplinirii condițiilor legale de participare la examen a fost publicat în data de 24 februarie 2026, tabelul final fiind publicat în data de 6 martie 2026, urmând să susțină examenul un număr de 172 judecători, 97 procurori și 45 din categoria personalului asimilat magistraților. Testarea scrisă s-a desfășurat în data de 28 martie 2026 la Drept civil și procesual civil și în data de 29 martie 2026 la Drept penal și procesual penal.

➤ *Concursul pentru numirea în funcția de inspector judiciar în cadrul Direcției de inspecție pentru procurori a Inspecției Judiciare – organizat în perioada 27 ianuarie - 12 iunie 2026,* aprobat prin Hotărârea Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii nr. 74 din data de 27 ianuarie 2026 și organizat pentru ocuparea a 2 posturi vacante. Termenul de depunere a cererilor de înscriere la concurs a fost până în data de 10 februarie 2026. În data de 25 februarie 2026 a fost publicat tabelul final cu candidații care îndeplinesc condițiile legale de participare la concurs, respectiv 3 procurori.

➤ *Concurs/examen pentru numirea în funcții de conducere a judecătorilor la curțile de apel, tribunale, tribunale specializate, judecătorii și instanțele militare - organizat în perioada ianuarie – mai 2026,* aprobat prin Hotărârea Secției pentru judecători nr. 74 din 27 ianuarie 2026, pentru ocuparea unui număr de 143 de posturi vacante de funcții de conducere sau care urmează a se vacanta până la data de 25 august 2026, inclusiv, data limită de depunere a candidaturilor fiind 9 februarie 2026. În data de 20 februarie 2026 a fost publicată lista finală cu candidații care îndeplinesc condițiile legale de participare la concurs, respectiv 48 judecători. În data de 28 februarie 2026 candidații au susținut proba scrisă la testarea psihologică, iar proba interviului la testarea psihologică s-a desfășurat în perioada 2 - 5 martie 2026. Reevaluarea candidaților care au formulat contestație la rezultatele obținute la testarea psihologică a avut loc în data de 14 martie 2026. Susținerea proiectului referitor la exercitarea atribuțiilor specifice funcției de conducere pentru care candidează s-a desfășurat în zilele de 20 martie (16 candidați), 21 martie (12 candidați), 24 martie (13 candidați) și 25 martie (6 candidați). Din cei 47 candidați programați pentru susținerea proiectului, un participant și-a retras candidatura. În data de 26 martie 2026 a fost publicat tabelul privind rezultatele inițiale obținute de candidați la proba constând în susținerea proiectului, rezultatele finale urmând să fie publicate în luna aprilie.

➤ *Concursul pentru numirea în funcția de inspector judiciar în cadrul Direcției de inspecție pentru judecători a Inspecției Judiciare – organizat în perioada februarie - iunie 2026,* aprobat prin Hotărârea Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii nr. 135 din data de 5 februarie 2026 și organizat pentru ocuparea a 4 posturi vacante. Termenul de depunere a cererilor de înscriere la concurs a fost până în data de 19 februarie 2026. În data de 6 martie 2026 a fost publicat tabelul final cu candidații care îndeplinesc condițiile legale de participare la concurs, respectiv 11 judecători.

➤ *Concursul de promovare efectivă în funcții de execuție a procurorilor – organizat în perioada martie - septembrie 2026,* aprobat prin Hotărârea nr. 211/25.03.2026 a Secției pentru procurori a CSM și organizat pentru ocuparea a 137 de posturi vacante, din care 20 la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, 19 la Parchetele de pe lângă Curțile de Apel și 98 la Parchetele de pe lângă Tribunale. Cererile de înscriere la concurs pot fi depuse începând cu data de 25 martie 2026, ultima zi de depunere a acestora fiind stabilită în data de 14 aprilie 2026.

#### **4. Personal de instruire – proceduri de recrutare, sesiuni de formare**

➤ În data de 31 martie 2025 a fost declanșată procedura de selecție pentru un formator colaborator la disciplina Drept penal și procesual penal, în cadrul formării inițiale.

#### **5. Relații externe**

##### **a) Reprezentare instituțională**

În luna martie 2026 Institutul Național al Magistraturii a fost reprezentat, în calitate de membru al Rețelei Europene de Formare Judiciară (EJTN), la următoarele activități:

➤ În data de 5 martie 2026 reprezentantul INM în Sub-Grupul de lucru „Civil” al EJTN a participat la reuniunea acestui sub-grup de lucru, organizată la Roma (Italia).

➤ În perioada 11 - 12 martie 2026 a avut loc online întâlnirea Punctelor Naționale de Contact pentru Programul de schimb EJTN, INM fiind reprezentat de șeful Serviciului de informare publică și relații cu mass-media.

➤ În perioada 19 - 20 martie 2026 reprezentantul INM în Grupul de lucru „Metodologii de formare judiciară” al EJTN a participat la reuniunea grupului de lucru, organizată la Budapesta (Ungaria).

➤ În perioada 26 - 27 martie 2026 INM a fost reprezentat, prin directorul adjunct responsabil cu formarea continuă, la conferința internațională “The Voice of the Child: towards Child-Friendly Justice in Europe”, organizată la Zeist (Olanda).

➤ În perioada 30 martie - 1 aprilie 2026 a avut loc, la Dijon (Franța), întâlnirea grupului de lucru "Program de schimb EJTN", INM fiind reprezentat online de șeful Serviciului de informare publică și relații cu mass-media.

##### **b) Activități în cadrul proiectelor cu finanțare externă**

În perioada 17 - 18 martie 2026, în cadrul proiectului CivilLink – “Connecting Borders through e-CODEX Judicial Training”, a fost organizat, la Sofia (Bulgaria), cel de-al patrulea seminar transnațional cu tema *Cross-Border Judicial Cooperation and e-CODEX*, în cadrul căruia participanții au aprofundat aplicarea practică a regulamentelor europene și cooperarea judiciară transfrontalieră. La seminar au participat 20 de judecători (4 – România; 8 – Bulgaria; 2 – Italia; 2 – Polonia; 2 – Portugalia; 2 – Spania) și 8 grefieri (4 – România; 4 – Bulgaria).

#### **6. Vizibilitate și informare publică**

În data de 24 martie 2026 a avut loc ședința de prezentare a Raportului de activitate a Institutului Național al Magistraturii pentru anul 2025, susținută de Directorul instituției, doamna judecător Simona Camelia Marcu. La ședința de bilanț au participat domnul judecător Gheorghe Liviu Odagiu, Președintele Consiliului Superior al Magistraturii și domnul prof. univ. dr. Traian Briciu, președintele Uniunii Naționale a Barourilor din România, alături de numeroși membri ai Consiliului Superior al Magistraturii și de parteneri instituționali ai INM.

Dincolo de rezultatele obținute și de datele care reflectă efortul instituțional, invitații au evidențiat rolul Institutului într-un context marcat de provocări, în care nevoia de stabilitate și coerență este tot mai accentuată. În acest cadru, Institutul Național al Magistraturii își menține rolul de reper instituțional, contribuind la formarea unei magistraturi conștiente de misiunea sa.

**Activitatea Școlii Naționale de Grefieri**

La începutul lunii martie 2026 s-a finalizat examenul de absolvire a Școlii Naționale de Grefieri pentru promoția 2025-2026, examen care a început la data de 26 februarie 2026.

În data de 13 martie 2026, la sediul Școlii Naționale de Grefieri a avut loc festivitatea de absolvire a cursanților promoției 2025-2026, un număr de 140 absolvenți ai Școlii Naționale de Grefieri fiind repartizați pe posturi de grefier cu studii superioare juridice la instanțele judecătorești și la parchetele din toată țara (respectiv 70 la instanțe și 70 la parchete).

Prin Hotărârea nr. 28/10 martie 2026, Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat organizarea concursului de admitere la Școala Națională de Grefieri, la data de 17 mai 2026, pentru un număr de 140 posturi de grefier cu studii superioare juridice, dintre care 70 de locuri alocate instanțelor judecătorești și 70 locuri pentru parchete, conform calendarului de concurs propus de SNG.

La data de 16 martie 2026 pe pagina de internet a Școlii Naționale de Grefieri și cea a Consiliului Superior al Magistraturii au fost postate anunțurile referitoare la data și locul de desfășurare a concursului de admitere, tematica și bibliografia, durata cursurilor, numărul de locuri și cuantumul taxei de înscriere la concurs, celeași anunțuri fiind afișate și la sediul Școlii.

Tot în luna martie 2026, Departamentul de formare profesională inițială a demarat procedurile pentru evaluarea activității formatorilor colaboratori, dar și a personalului de instruire propriu din cadrul departamentului, prin raportare la activitatea de formare desfășurată în cursul anului școlar 2025 - 2026. În acest sens, au fost comunicate atât de către formatorii colaboratori, cât și de către personalul de instruire propriu fișele de autoevaluare, procedându-se apoi la întocmirea rapoartelor privind observarea activității desfășurate de fiecare formator, avându-se în vedere și răspunsurile centralizate ale cursanților promoției 2025 - 2026 la chestionarul privind activitatea de formare inițială desfășurată în cursul anului școlar anterior. După completarea și semnarea de către membrii Comisiei de evaluare, fișele de evaluare conținând calificativul acordat au fost comunicate formatorilor colaboratori și personalului de instruire propriu.

În perioada de referință au fost centralizate răspunsurile primite la chestionarele adresate conducerilor instanțelor și parchetelor, precum și cursanților promoției 2024-2025 privind evaluarea activităților de formare profesională inițială și analiza nevoilor de formare, în vederea întocmirii atât a proiectului Planului de învățământ pentru anul școlar 2026-2027, cât și a Raportului de activitate aferent anului 2025.

În luna martie 2026, în cadrul Departamentului de formare profesională continuă s-au desfășurat 10 acțiuni de formare profesională de tip webinar, cu finanțare din bugetul național, conform Programului de formare profesională continuă a personalului auxiliar de specialitate din cadrul instanțelor judecătorești și parchetelor de pe lângă acestea.

Cele 10 webinare au vizat următoarele tematici:

- Acțiunea nr. 1 (16.03.2026) *ECRIS V instanțe materie penală* – 154 de participanți;
- Acțiunea nr. 2 (17.03.2026) *ECRIS V instanțe materie civilă* – 150 de participanți;
- Acțiunea nr. 3 (18.03.2026) *ECRIS V instanțe materie penală* – 113 participanți;
- Acțiunea nr. 4 (19.03.2026) *ECRIS V instanțe materie civilă* – 265 de participanți;
- Acțiunea nr. 5 (23.03.2026) *ECRIS V instanțe materie penală* – 122 de participanți;
- Acțiunea nr. 6 (24.03.2026) *ECRIS V instanțe materie civilă* – 237 de participanți;
- Acțiunea nr. 7 (25.03.2026) *ECRIS V instanțe materie penală* – 150 de participanți;
- Acțiunea nr. 8 (26.03.2026) *ECRIS V instanțe materie civilă* – 240 de participanți;
- Acțiunea nr. 9 (30.03.2026) *ECRIS V instanțe materie penală* – 190 de participanți;
- Acțiunea nr. 10 (31.03.2026) *ECRIS V instanțe materie civilă* – 350 de participanți.

În total, la aceste acțiuni de formare au participat aproximativ 1.971 de grefieri, care își desfășoară activitatea în cadrul instanțelor și parchetelor din țară. Tot în perioada de referință au fost centralizate și completate în Program opțiunile formulate de către experții formatori.

În cursul lunii martie 2026, în cadrul Programului de schimb pentru autoritățile judiciare al Rețelei Europene de Formare Judiciară (EJTN), Școala Națională de Grefieri a întreprins demersurile necesare pentru organizarea schimburilor generale (*General Exchanges*), a schimburilor specializate pentru grefieri (*Specialised Exchanges*), a schimburilor pentru grefierii cu funcții de conducere (*Exchanges for judicial leaders*) și a schimburilor pentru grefierii formatori (*Trainers Exchanges*), pentru un număr total de 19 grefieri din statele membre (15 în schimburi de grup și 4 în schimburi individuale).

În perioada de referință, au fost desemnați tutorii, în raport de profilul profesional al acestora, pentru participanții din alte state membre ce au fost selectați de EJTN să fie găzduiți la instanțele și parchetele din România pentru a participa la activități ce vizează familiarizarea cu sistemul judiciar român și cu aspecte practice privind activitatea de zi cu zi a grefierilor din cadrul instituțiilor vizitate.

De asemenea, în luna martie 2026, a fost realizată preselecția grefierilor români în vederea participării la seminarele organizate în perioada mai-iulie 2026 prin intermediul EJTN.

Un reprezentant al Departamentului relații internaționale a participat la întâlnirea sub-grupului de lucru EJTN în materie civilă, care a avut loc în data de 5 martie 2026, la Roma, Italia. În cadrul acestei întâlniri, a fost ales un nou *convener* al grupului, respectiv domnul judecător Stylianos Bios, reprezentant al Școlii Naționale de Magistratură din Grecia (Hellenic National School of Judiciary). Grupul de lucru a analizat principalele priorități din cadrul Strategiei Comisiei Europene în domeniul formării 2025-2030 și a discutat despre cum ar putea fi acestea reflectate în activitățile grupului. Plecând de la importanța dezvoltării unor metode de formare inovative, s-au stabilit în principiu acțiunile de formare pentru anul 2027 în materie civilă, precum și o serie de metode de formare destinate să multiplice impactul formării la nivel european.

În perioada 11-12 martie 2026, un reprezentant al Departamentului relații internaționale din cadrul Școlii Naționale de Grefieri a participat online la întâlnirea Punctelor Naționale de Contact ale Rețelei Europene de Formare Judiciară, în cadrul căreia au fost prezentate prioritățile strategice și bugetare și au fost analizate concluziile Conferinței Directorilor, programele de formare și deciziile luate de grupurile de lucru pentru perioada 2025-2026. De asemenea, s-a discutat în detaliu implementarea și dezvoltarea Programului de schimb, inclusiv programul AIAKOS, procesele de alocare, instrumentele de evaluare și proiectele viitoare, cu accent pe calendarul și bugetul pentru 2027.

Totodată, un reprezentant al Departamentului a participat, în perioada 19-20 martie 2026, la Budapesta, Ungaria, la lucrările grupului „Judicial Training Methods” din cadrul Rețelei Europene de Formare Judiciară. În cadrul reuniunii au fost analizate activitățile derulate pe parcursul anului 2025, precum și stadiul de implementare al inițiativelor planificate pentru anul 2026. Totodată, discuțiile au vizat identificarea și conturarea unor direcții strategice și a unor teme de interes care ar putea fi dezvoltate și implementate de către acest grup de lucru în anul 2027, în vederea consolidării și diversificării metodelor de formare judiciară la nivel european.

De asemenea, în data de 30 martie 2026, un reprezentant al SNG a participat la o întâlnire extraordinară a sub-grupului de lucru EJTN în materie penală în cadrul căreia a fost stabilit programul de formare pentru anul 2027 în materie penală. În cadrul acestei întâlniri s-a propus că Școala Națională de Grefieri să aibă calitatea de co-coordonator în cadrul unei acțiuni desfășurate face-to-face, propunere care urmează a fi înaintată către Comitetului de coordonare din cadrul EJTN.

În perioada 31 martie - 1 aprilie 2026, un reprezentant al Departamentului relații internaționale a participat la întâlnirea Grupului de schimburi din cadrul Rețelei Europene de Formare Judiciară, care a avut loc la Dijon, Franța. În cadrul acestei întâlniri au fost prezentate actualizările aduse programelor de schimb în 2025 și 2026. Un punct central al discuției l-a reprezentat Programul AIAKOS, mai exact implementarea în 2026, posibile reforme, utilizarea inteligenței artificiale în învățare și planificarea bugetului pentru 2027, inclusiv surse suplimentare de finanțare prin ERASMUS+. De asemenea, au fost analizate schimburile specializate și pe proiecte, perioadele de formare pe termen lung, precum și evaluarea impactului activităților desfășurate. A doua zi a fost dedicată pregătirii Programului de Schimb pentru 2027, prin prezentarea metodologiei, evaluarea nevoilor de formare și adoptarea propunerii finale care urmează să fie înaintată Comitetului de coordonare al EJTN.

În luna martie, proiectul „CiviLink: Connecting Borders through e-CODEX Judicial Training”, implementat în parteneriat cu Institutul Național al Magistraturii (INM – România, în calitate de coordonator), alături de Centrul de Studii Judiciare (CEJ – Portugalia), Școala Judiciară a Consiliului General al Magistraturii (CGPJ – Spania), Institutul Național de Justiție (NIJ – Bulgaria), Școala Națională de Magistratură și Parchet (KSSiP – Polonia), Școala de Magistratură (SSM – Italia) și Rețeaua Europeană de Formare Judiciară (EJTN), a consemnat o etapă semnificativă prin organizarea celui de-al patrulea ciclu de formare destinat judecătorilor și grefierilor din statele membre.

Proiectul, care îmbină instrumente digitale cu activități de formare face-to-face, are ca obiectiv consolidarea cooperării judiciare transfrontaliere în materie civilă, prin utilizarea sistemului e-CODEX în aplicarea Regulamentelor (UE) 2020/1783 și 2020/1784 („Recast”).

Cel de-al patrulea ciclu de formare a debutat printr-un webinar introductiv, desfășurat la 5 martie 2026, urmat de un seminar organizat la Sofia, în perioada 17-18 martie 2026. În vederea pregătirii pentru aceste activități, participanții au parcurs, în prealabil, trei tutoriale video concepute pentru a facilita familiarizarea inițială cu funcționalitățile sistemului e-CODEX.

În cadrul acestui ciclu, Școala Națională de Grefieri a desemnat patru grefieri români, care au participat la sesiunile de formare derulate în cadrul proiectului.

După încheierea anului școlar 2025-2026 (la data de 15 martie 2026), sub coordonarea Departamentului de formare a formatorilor, s-a desfășurat procedura de evaluare a formatorilor care au desfășurat activitate didactică în anul școlar 2025-2026, de către Comisia de evaluare a personalului de instruire pentru formarea inițială (numită de Consiliul de conducere al SNG prin hotărârea nr. 20/14.05.2025, cu modificările aduse prin hotărârea nr. 39/17.12.2025).

În data de 17 martie 2026 a fost prezentat Raportul de activitate al Școlii Naționale de Grefieri pentru anul 2025, în ședința festivă desfășurată la sediul Școlii, în amfiteatrul comun INM-SNG.

\*\*\*